
„Jövõ héten már nem lehet válság. Már te- pülés vezetésének mindenekelõtt a város 
le van a naptáram.” A Henry Kissingertõl mûködõképességét kell szem elõtt tartania, 
származó idézetet 2011 februárjában mi még akkor is, ha az adott esetben népszerût-
Abádszalókon nem mondhatjuk el. Tudjuk len döntések meghozatalát hordozza magá-
- körülbelül 2010 tavasza óta -, hogy az or- ban. Sok mozgástér, választási lehetõség 
szágos válság mellett Abádszalók is nagy nincs. Jelenleg nem tudjuk azt tenni, amit 
bajban, recesszióban, sõt csõd közeli hely- szeretnénk, hanem csakis azt csele-
zetben van. Ismertük ezt az „örökséget” ak- kedhetjük, amit ebben a helyzetben tenni 
kor is, amikor Abádszalók vezetésének a fel- kell! (Lásd például a félhavi fizetést.) A hi-
adatára vállalkoztunk, hiszen a gazdasági telképességünk határán vagyunk. Hitelt, 
programunkban illetve az új önkormányzat támogatást, segítséget csak akkor várha-
alakuló ülésén már jeleztük: „a következõ tunk pl. a számlavezetõ pénzintézettõl is, ha 
vezetésnek illetõleg az önkormányzatnak az a város költségvetését mind a mûködõ-
egyik legfontosabb és egyben legnehezebb képesség, mind pedig a fejlesztések tekinte-
feladata a csõdhelyzetnek, az adósságren- tében fenntartható pályára állítjuk. Ennek a 
dezési eljárásnak az elkerülése lesz.” Saj- szûkösségnek a szellemében terveztük meg 
nos jól láttuk a helyzetet… a város 2011. évi költségvetését.

Nem lehet „tele a naptárunk”. Október Azt gondolom azonban, ha tudjuk, hogy a 
óta nap-mint-nap, azért dolgozunk, hogy a cél Abádszalók léte, fennmaradása, akkor ta-
csõdöt, az adósságrendezési eljárást elke- lán könnyebben megérthetjük, elfogadhat-
rüljük. Sokan föltehetik a kérdést, miért kell juk a súlyos döntéseket is. A fenti 
elkerülni a csõdöt, miért is olyan fontos ez? munkához, az abádszalóki válságkezelés-
Röviden: amennyiben Abádszalók pénzü- hez kérem és kéri Abádszalók Város Önkor-
gyi helyzetét nem sikerül stabilizálni, az kö- mányzata  a további támogatásukat,  
rülbelül egy évtizeddel veti vissza a telepü- türelmüket ! Meggyõzõdésem, hogy a 
lés fejlõdését, haladását. Az összes futó pá- válságot, a krízishelyzetet szigorúan, hajt-
lyázatunk leáll, a támogatási összegeket - a hatatlanul - sok esetben a nemtelen - 
már megvalósult, de még pénzügyileg le támadásokat, hamiskodásokat, rágalmakat 
nem zárt pályázatok után is - kamatokkal ter- is elviselve, eltûrve kötelességünk kezelni. 
helve vissza kell fizetnünk. Ez több száz- A település vezetõjeként, Amundsen kor-
millió forint visszafizetését jelentheti. Min- társaként ígérem, fogjuk is kezelni:
den pályázatunkat felfüggesztik egy adós- „Nem lelkesedik, nem rajong,
ságrendezési eljárásban: a közfoglalkoz- Nem hajtja feszülõ féktelenség,
tatási-, az ivóvíz-minõségjavító-, a szenny- nem fûti forró fanatizmus.
víz pályázatot és még sorolhatnám. Illetve Hírnév, dicsõség, gyõzelem hármas-
az összes „önként vállalt feladatunkról” (pl. igéjét
bölcsõde, idõsek bentlakásos otthona) is le nem lengeti rõt lobogón.
kellene mondanunk. Ezt egyetlen Egyszerû józan és kérlelhetetlen,
Abádszalókon élõ, Abádszalókért dolgozó mint a kenyér,
ember sem akarhatja. mint a zárszámadás,

A következõ kérdés: mi lehet a kiút? Saj- mint a kötelesség.”
nálatos módon csakis egy út van: a szigorú, Dsida Jenõ: Amundsen kortársa
racionális gazdálkodás. Ez óhatatlanul 
áldozathozatallal, esetenként személyes 

Kovács Mihálykonfliktusok felvállalásával is jár. Azonban 
polgármestera fenti helyzet elkerülése érdekében a tele-
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2011. január 21-én 14 órakor a Városháza Házasságkötõ ter- zi ezt a munkát, addig a profit egy része ehhez a céghez kerül. Ha 
mében került megrendezésre az a fórum, amely a leghátrányo- ezzel párosulna a helyi termékek helyi termelõktõl, gazdáktól va-
sabb helyzetû kistérségek társadalmi felzárkóztatásának lehe- ló beszerzése, akkor ez nem csupán azt jelenthetné, hogy a tele-
tõségeit kutatta. A meghívott elõadó dr. Hegedûs Zsuzsa, Mi- pülésen élõ jövedelmet szerezhetnének az értékesítésbõl, hanem 
niszterelnöki fõtanácsadó volt. A fórumra a helyi és környezõ például egészségesebb élelmiszerekhez juthatnának a gyerme-
települések polgármestereit, szociális területeinek dolgozóit, kek. A gyermekeket ma kell olyan helyzetbe hozni, hogy olyan 
pedagógusokat és civil szervezetek képviselõit várták. felnõttekké válhassanak, akikre a jövõben - immár felnõttként - 

A fõtanácsadó asszony - aki a Minden G yerek Lakjon Jól Ala- számítani, építeni lehet!
pítvány elnöke is - felhívta a jelen lévõk figyelmét arra, hogy egy- A közétkeztetésen túl lehetõséget lát a munkából régen kiesett, 
re sürgetõbbé válik a helyi problémák helyben történõ megoldá- szakképzetlen emberek helyi képzése után akár a bölcsõdékben, 
sa. Szerinte nem segélyt kell a rászorulóknak osztani, hanem a óvodákban való alkalmazásában. Szerinte szükséges lenne a hát-
tartósan munkanélküli családokat olyan helyzetbe kell hozni, rányos helyzetû gyermekek bölcsõdébe, óvodába beíratása, hi-
hogy el tudják tartani magukat. Ennek lehetõségeit helyben kell szen így megfelelõen biztosítani lehetne számukra a felzárkóz-
megkeresni, a helyi adottságokat, lehetõségeket figyelembe vé- tatáson túl, a megfelelõ étkezési, higiénés feltételeket. A helyben 
ve. Nincs más, mint hogy saját magunkat húzzuk ki a sárból. élõ anyukák, nagymamák pedig, akik maguk is felneveltek 1-2 

gyermeket, a szakképzett gondozók, illetve óvónõk mellett ezek-
ben az intézményekben kisegítõ személyzetként, dadaként mun-
kát kaphatnának. Az otthonfoglalkoztatásra kényszerülõk, akik 
erre alkalmasak nyithatnának „családi óvodákat”, ahol egy neve-
lõre 3  gyermek jutna. Ezzel a segítséggel is ösztönöznénk a fia-
talokat a munka és a több gyermek vállalására.

F ontos lenne olyan munkahelyek létrehozása, illetve 
teremtése, ahol a településen, segélybõl élõ, de dolgozni akaró 
emberek kaphatnának esélyt a munkába való visszatérésre. El-
mondása szerint a segély csupán a nyomor fenntartására elég; 
ezeknek az embereknek segítségre van szükségük. A segítség-
nyújtáson nem csupán földterület és a megmûveléshez szüksé-
ges eszközök biztosítását érti, hanem a munkavégzés megtanítá- Nagy lehetõség rejlik a „szociális szövetkezet” 15 -20 fõvel va-
sát is. A megoldást a helyi termelés beindításában látná. Az ön- ló megalakításában, ami jelentõsen segíthetné a foglalkoztatás 
foglalkoztatás megszervezése a legolcsóbb formája a munka- bõvítését. A mûködése során majd fokozatosan, egyre többen be-
helyteremtésnek. kapcsolódhatnának a tevékenységükbe. Á tvehetné a szerepkö-

F elháborítónak tartja a napjainkban Magyarországon élõ éhe- rét a szétvert termelõszövetkezeti hálózatnak.
zõ gyermekek magas számát. A családokban mindig a gyerek az Mivel szerinte minden kis jövedelmû családot a magas rezsi 
utolsó, aki éhes, tehát ahol a gyermek alultáplált és éhes, ott a szü- költségek tesznek tönkre, dr. Hegedûs Z suzsa fantáziát lát az épü-
lõ is éhezik. 4 0 ezer családban az egy fõre esõ jövedelem a létmi- letszigetelés területén is. A helyi szakképzetlen lakosok - néhány 
nimum alatt van. Elmondása szerint az általa szervezett élelmi- hét betanítás után - foglalkoztatási lehetõséget kaphatnának a ki-
szer csomagok osztása tavaly csupán tûzoltó akció volt. Az vitelezés során. Ezzel munkahelyet is teremtünk, meg csökkent-
alapítvány, támogatást nyújtana a helyi kezdeményezésekhez, jük a fûtés költséget is.
termelés beindításához. A szociális bolthálózat létrehozásával Dr. Hegedû Z suzsa elõadása során beszélt néhány, más telepü-
például lehetõség nyílna a helyi termékek felvásárlására. Az ár léseken már megvalósult helyi kezdeményezésrõl, de 
nem tartalmazna profitot, de benne lenne a munkabér. A nagy leszögezte, hogy minden településnek magának kell kitalálnia, 
gazdák - a beinduláshoz - patronálják a kicsiket! NF Ü  pályáza- mi az a tevékenység, amelybe érdemes belefogni segítve a tele-
tokat ilyen célra is írtak ki. Lehetne kezdeni pl. fóliaházak építé- pülés leghátrányosabb helyzetû családjait. 
sével. A szegénységet nem, de a nyomort meg lehetne szüntetni Mindez azonban csak helyi összefogással lehetséges!
az önfoglalkoztatás különféle formáival.

Szükséges lenne, hogy a közétkeztetést minden önkormányzat F ábián K risztina
a saját kezébe vegye, illetve alakuljon egy nonprofit szervezet, 
akinek feladata ennek szervezése. Amíg ugyanis a külsõ cég vég-
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„Hozzáállás kérdése az egész”
Társadalmi felzárkóztatás a leghátrányosabb helyzetû kistérségekben



Abádszalók város vezetõi és lakosai szép példáját adják emlékét.) Prédikátori mûködése nemzetünk történelmének 
nagy X VI. századi nyomdászunk, Abád szülötte, Abádi B e- legszörnyûbb idõszakában (15 4 5 -15 5 2) bontakozott ki, 
nedek (15 14 -15 5 2) emléke ápolásának. (Mûvelõdési ház vi- ami akkor az elemi fennmaradás feltétele volt.
seli nevét, arcképével díszített em- Abádi hármas kötõdésével - len-
lékplakettel jutalmazzák legkivá- gyel-magyar-német - elõképe a ma-
lóbb polgárait.) gyar értelmiség képviselõinek, aki 

Most adódott lehetõség arra, hogy az istenháta mögötti vidéki elmara-
a város eleget tegyen annak a meg- dottságból kiemelkedve korának 
ti sz te lõ  kö te le ss ég ne k,  ho gy  Erasmuséhoz méltó magaslatára 
Abádiról egy nevéhez és nagyságá- jutott, befogadva az akkor kibonta-
hoz méltó életrajz lásson napvilágot, kozó  európai szel lemisége t s 
mellyel nem is csak maga a város, ha- bizonyítva, hogy a tehetség és aka-
nem inkább maga az ország adós raterõ csodákra képes.
úgyszólván évszázadok óta. Ma már Ennek a nagyszerû embernek mél-
elkerülhetetlenül idõszerû, hogy tó bemutatása az egész ország szá-
nemzeti mûvelõdéstörténetünkben m á r a  k é s z ü l t  e l  e z z e l  a  
neve a maga méltó fényében ra- monográfiával, melynek kiadásához 
gyogjon. jelentõsebb adománnyal eddig csak 

Jelentõségét F ritz József magyar Ittzés József gyõri püspök úr járult 
nyomdatörténetében (19 5 9 ) így hozzá, s ezért megvalósításához 
jellemzi: „Alig másfél  év alatt Abádszalók polgárainak - kinek, ki-
(15 3 9 -15 4 0) elkészítette X VI. szá- nek lehetõsége szerinti - hozzájáru-
zadi  nyomdászatunk csúcs- lása nélkülözhetetlen.
teljesítményét, Sylvester János több Ha támogatni szeretné kezde-
mint száz illusztrációval díszített Ú j ményezésünket, hozzájárulását sze-
- Testamentum kötetét”, a X VI. szá- mélyesen az AVÜ SZ  Kft. pénztárá-
zad legszebb magyar nyelvû kiadványát. ban való befizetéssel, vagy a 7 0100028 -1108 7 113  számla-

Abádi nemcsak, mint nyomdász, mint az elsõ magyar számra való utalással teheti meg. A befizetés közlemény ro-
nyelvû könyvek krakkói kiadványainak példásan lelkiis- vatába a „Abádi B enedek monográfia” jeligét szerepeltes-
meretes gondozója írta be nevét a magyar mûvelõdés- se.
történetbe, hanem mint fáradhatatlan reneszánsz szellem, Határidõ: 2011. március 3 0.
W ittenberg neveltje, Melanchton és Luther elismert protes- A kiadvány elõkészítheti Abádi születése 5 00. évforduló-
táns prédikátora úttörõ lett a magyar protestantizmusnak is. jára (2014 ) szobrának felállítását is.
(Szegeden, a Honvéd téri templom kapuján szobor hirdeti 

Kovács Miklós
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Felhívás az Abádi Benedek monográfia támogatására

Abádi B enedek szobra S zegeden található a 
H onvéd téri templom fõhomlokzatán. 2 0 0 8 -
ban a reformáció ünnepén avatták fel, mint az 
elsõ szegedi református prédikátor szobrát. 
Az alkotó L apis András szobrászmû vész.

F elhívjuk a Tisztelt lakosság figyelmét, hogy a I. félévi helyi adók (kommunális adó, iparûzési adó) és a 
gépjármûadó pótlékmentes fizetési határideje:

2 0 1 1 . március 1 6 .

A fizetési értesítõk adónemenként folyamatosan kiküldésre kerülnek a lakosság részére, melyhez 
mellékeljük a befizetési csekket.

Amennyiben fizetési kötelezettségét átutalással teljesíti, a régi Takarékszövetkezeti számlaszámunkat 
kérjük, ne használja!

B elföldi gépjármûadó változás 2011.01.01-tõl: a mozgáskorlátozottak adómentessége 13 000 F t/év 
adóteherig jár, míg az ezen felüli adóösszeget meg kell fizetni.

Tisztelettel:
Adócsoport

ADÓ HÍREK



Január 22. napja 19 8 9  óta a magyar kultúráé. Kölcsey képviseljék, hanem a megyei versenyen Kata korosztá-
F erenc 18 23 -ban ezen a napon fejezte be - „a magyar lyában megyei 1., míg Vivien 2. helyezett lett. G ratulá-
nép zivataros századaiból” vett példákra épített költe- lunk Nektek és a felkészítõiteknek.
ményét - a Himnuszt. Az évfordulóval kapcsolatos meg- A felsõ tagozatosok Ki mit tud? vetélkedõvel készül-
emlékezések alkalmat adnak arra, hogy nagyobb figyel- tek. A színpadon a közönség meggyõzõdhetett a magyar 
met szenteljünk évezre- ku lt úr a so ks zí nû sé -
des  hagyományaink- gérõl, hiszen a néptánc-
nak, felmutassuk és to- tól a könnyebb mû-
vábbadjuk a múltunkat fajokig, a verstõl a pró-
idézõ tárgyi és szellemi záig sok érdekes pro-
értékeinket. dukciót láthattunk, vala-

Iskolánkban közel két mint a hangszeres zene 
évtizedes hagyomány, kategória is kibõvült a 
hogy a Magyar Kultúra zongora mellett a gitár-
Napján megyei rendez- szakkör mûsorszámá-
vénynek adunk otthont. val. 
Ebben az évben Nemes Most már itt van a far-
Nagy Á gnes halálának sang ideje, így egyre 
20. évfordulója alkal- több helyen kerülnek 
mából szervezett az al- elõ az álarcok, masz-
só tagozatos munkakö- kok. A Kovács Mihály 
zösségünk elõször  Á ltalános és Mûvészeti 
helyi, majd megyei vers- Iskola alsó tagozata ha-
mondó versenyt. Kisdi- gyományos télûzõ, ta-
ákjainkat négyen képviselték a rangos eseményen. A leg- vaszköszöntõ farsangi mulatságát 2011. február 25 -én 
kisebbek közül B arabás Sándor, a 2. osztályosok közül (pénteken) 14  órától tartja az iskola tornatermében, 
Puha Katalin, a 3 . évfolyamról Károlyi Viktória jutott majd a meteorológiai tavasz elsõ péntekén, azaz március 
tovább, míg a legidõsebb versmondónk Sarkadi Vivien 4 -én a felsõsök öltenek maskarát. Várjuk vendégeinket a 
volt. B üszkeséggel mondhatjuk, hogy nemcsak a helyi rendezvényeinkre!
zsûri ítélte meg õket méltónak arra, hogy iskolánkat Parázsó Katalin

Medve-medve jöjj elõ,

elmúlt Gyertyaszentelõ!

A néphagyomány szerint, ha február 2-án ki-
jön a medve a barlangjából, s meglátja az 
árnyékát; bizony akkor még várhatjuk a jó 
idõt!

Az óvodásokkal már nagyon várjuk a 
tavaszt, a farsangolással már készülünk a tél-
kergetésre.

A Dobó úti óvodában plüssmacikból kiállí-
tást rendeztünk a gyerekekkel G yertya-
szentelõ napjára.

Segítségünkre volt B alogh Z sóka, aki ren-
delkezésünkre bocsátotta közel 5 0 darabos 
Teddy maci gyûjteményét.

A gyerekek otthonról is elhozhatták ked-
venc macijukat.

S árgarigó csoport
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A Magyar Kultúra Napja
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Ó vodánk február 12-én és 13 -án ren- zönség elõtt. A következõ program a far-
dezte meg a mûvelõdési házban a ha- sangi táncház volt, amelybe testvérek, 
gyományos farsangi bált. szülõk és nagymamák is lelkesen kap-

Az óvónõk részérõl természetesen ez csolódtak be. A büfé a bál alatt finom 
már hetekkel ezelõtt  elkezdett  szendvicsekkel, házi süteményekkel és 
szervezkedést, készülõdést igényelt. A fánkkal, üdítõkkel várta a tánctól 
jelmezes bemutatkozó versek megírása- megéhezõ, szomjazó vendégsereget. A 
ko r b izony n em vo lt ak  kö nnyû  bál utolsó programja a tombolasorsolás 
helyzetben, amikor egy-egy kisgyerme- volt, ahol rengeteg ajándéktárgy várta a 
ket faggatva - „Mi leszel a farsangon?” - nyerni vágyókat. Annak sem kellett üres 
a válasz néha napról napra változott… kézzel hazamennie, akinek a sorsolás so-

A szervezésbõl, készülõdésbõl a 
szülõk, nagyszülõk is kivették részüket; tombola-
tárgyakat, zsákbamacskába kerülõ apróságokat 
gyûjtöttek, süteményeket, tortákat sütöttek, szendvics 
alapanyagokat vittek, jelmezeket varrtak.

rán nem kedvezett a szerencse, hiszen zsákbamacskák 
hada várta a vásárlókat. Ezen kívül minden óvodás gyer-
mek kapott ajándékba lufit és egy szelet csokoládét.

Ú gy gondolom, minden résztvevõ számára élményt je-
A készülõdés csúcspontját jelentette a péntek délután, lentett az óvodai farsang. Saját szememmel láttam, hogy 

amikor az óvodai dolgozók a mûvelõdési házban elõké- volt, aki igazán szomorú szívvel vette tudomásul, hogy 
szítették az öltözõket, a büfét, feldíszítették és a rendez- véget ért a bál.
vénynek megfelelõen berendezték a nagytermet. A szor-
gos kezek szombaton már hajnalban készítették a 
szendvicseket, rendezgették a süteményeket, üdítõket.

Szombaton reggel 9  órakor kezdõdött a jelmezesek 
felvonulása, majd bemutatkozása. Rövid szünet után a 
csoportok elõadták gondosan összeállított verses, tán-
cos mûsoraikat, mellyel nagy sikert arattak a lelkes kö-

Köszönjük mindenkinek az áldozatos munkáját, aki a 
vidámra sikeredett  ovis farsangi mulatság 
elõkészítésében, szervezésében és lebonyolításában 
részt vett!

F ábián Krisztina

Farsang az oviban
Ma van az óvodában
a farsangi bál napja.

É desanyám jelmezemet
két kezével varrta.

Mókázunk és táncolunk
az összes bút feledve,

bárcsak az év minden napja
ily vidáman telne!

(Osváth Erzsébet)
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A védõnõi szolgálat helyiségében 2007 -óta nõgyógyá- A hogyan tovább kérdésre Önök adhatják meg a vá-
szati rákszûrést, hasi-, hüvelyi- és emlõ ultrahang vizs- laszt. Ahhoz, hogy legyen folytatás, nem kell mást tenni, 
gálatot végeznek. A vizsgálatot az Egészségügyi Mi- mint hogy vegyék igénybe a szolgáltatást. Lábbal 
nisztérium támogatja, így az igénybevevõnek ingyenes. szavaznak, a megjelenésükkel jelzik az igényt.
A szakmai támogató az Országos Szülészeti, Nõgyó- Az országban egyedülálló módon helyben áll rendel-
gyászati intézet. kezésre Önöknek az ultrahang készülék. Nagy köny-

A feladatot korábban ellátó mozgó szakorvosi szolgá- nyebbség még az is, hogy beutaló nélkül lehet jönni. Ha 
lat már 10 évvel ezelõtt megszûnt. Azóta Dr. G yõrfi Já- szüksége van rá kap leletet, beutalót is a beteg.
nos Karcagról látta el a területet. További elõny, hogy nem csak nõgyógyászati, hanem 

5  évvel ezelõtt, 5  polgármester támogatásával, 5  tele- egyben hasi ultrahang: máj, vese vizsgálat is történik. 
pülésen kezdeményezték a helybeni vizsgálat megszer- Hormonzavarok, elhízás, pajzsmirigy problémák, med-
vezését. Az ügy mellé állt Kállai Ernõ kisebbségi dõség kezelését is megbeszéljük.
ombudsman, Varga Mihály országgyûlési képviselõ, Jöjjön, vegye igénybe szolgáltatásunkat, mert idõt, 
F ejér Andor országgyûlési képviselõ, Rentzné Dr. fáradtságot, útiköltséget takarít meg!
B ezdán Edit Megyei F õjegyzõ. A pénzügyi támogatást A vizsgálat idõpontja: minden hónap elsõ és harmadik 
az egészségügyi miniszter engedélyezte a miniszteri ke- hétfõje 13  óra.
ret terhére. A pályázatból támogatott program ez év júni- Nem kell sokat várni!
usáig fut. Lesz-e folytatás? Dr. Á cs Miklós és a védõnõk

Abádszalók Várost Ü zemeltetõ Kft. tevékenységi köré- E gyéb munkav égzés területén
be tartozik az Abádszalók város üzemeltetésével Parkosítás, parkgondozás, kézi fûnyírás, gaztalanítás.
összefüggõ, valamint az idegenforgalom lebonyolításá- A fentiekben felsorolt szolgáltatásainknál minden eset-
val kapcsolatos feladatok ellátása. ben a munkavégzésre irányuló megrendelõ, illetve szer-

Szeretnénk megfelelni a szolgáltatói címmel járó elvá- zõdés szükséges.
rásoknak is, ezért a következõ területeken állunk az Kérdéseivel és megrendeléseivel forduljon hozzánk 
Önök rendelkezésére: bizalommal!

S zakip ari tev ékenység területén E lérhetõ ségünk:
Szobafestõ- mázoló, asztalos, villanyszerelõ, 5 24 1 Abádszalók, Deák F erenc út 22.

vízszerelõ, lakatos, bádogos, kõmûves, üveges. szak- e-mail cím: 
munkást igénylõ munkák elvégzése területén. Telefon/fax : 06 -5 9 / 5 3 5  3 4 3 ,

S zá llítmá nyo zá si területen Mobil: 06 -20/6 6 9  4 4 7 0
Vontatóval történõ munkavégzés, erõgépet igénylõ Kovrig Z oltán ügyvezetõ:

kaszálások, gazos területek rendbetétele, törmelék, sitt 
06 -20/6 6 9  4 4 6 6

szállítása tároló helyre.
Sipos Pál mûszaki csoportvezetõ:

B etakarítási munkáknál: munkavégzés erõgéppel, te-
06 -20/26 4  3 23 0reprendezés erõgéppel.

avuszkft@ gmail.com

Csak nõknek!

Abádszalók Várost Üzemeltetõ Kft. szolgáltatásai
a lakosság és az üdülõtulajdonosok részére

Felhívás!

Kérjük a lakosság együttmûködését abban, hogy ellenõrizzék a személyi igazolványukban, vagy a lakcímet 
tartalmazó hatósági igazolványban lévõ lakcímadataik megfelelnek-e a valóságnak. E ltérés esetén 
ügyfélf o gadá si idõ ben lehetõ ségük v an a helyes lakcím bejelentésére, mely illetékmentes. 

A  lakcímv á lto zá s bejelentésének elmulasztá sa olyan késõbbi problémák forrása is lehet, mint pl. a Remondis 
Tisza Kft által kiszámlázott tételek megfizetésére kötelezés.

Polgármesteri Hivatal
Abádszalók
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C sak a v á rható  inflá ció  mér- távra tervez, ezért figyelemmel kí-
tékében emelt á rat a T isza-tav i séri a Tisza-tó ökológiai viszo-
S p o rtho rgá sz K ö zhasznú  N o np - nyainak alakulását (feltöltõdés, 
ro fit K ft. A z á tlago san 4 % -kal az iszapban lejátszódó bomlási 
emelt T isza-tav i engedélyá r ha- folyamatok, a növényzet változá-
zai v iszo nylatban is rendkív ül sa stb.), hogy ezek alapján tervez-
kedv ezõ nek szá mít. hesse meg a szükségessé váló beavatkozásokat 

(telelõhelyek és levonulási útvonalak kotrása, F elnõttek részére 19  ezer forintba kerül az éves 
szigetek kialakítása). A vízügyi szervekkel kö-horgászengedély, az egynapos jegyért pedig 

tött megállapodás nyomán joggal biza-
kodhatunk abban, hogy a rendkívül gaz-
dag ivadékállományt sikerül biztonsá-
gosan átteleltetnünk.

Jövõre különösen a családi és gyer-
mekhorgászatot igyekszünk propa-
gálni, hogy ne csak halakból, hanem hor-
gászokból is biztosítva legyen megfele-
lõ utánpótlás a Tisza-tavon.

H egedüs G á bo r ügyvezetõ igazgató
T isza-tav i S p o rtho rgá sz

K ö zhasznú  N o np ro fit K ft.

19 00 forintot kell majd fizetni a Tisza-
tónál horgászni vágyó vendégnek. A 14  
év alatti gyermekek 2011-ben is 1000 fo-
rintért horgászhatnak a négyévszakos 
horgászvízen. Az idõsebb korosztály 
számára kedvezõ, hogy 6 8 -ról 6 5  évre 
változik a 10 ezer forintba kerülõ nyug-
díjasengedély korhatára.

A könnyebb tájékozódás érdekében 
megújult a fogási napló, megtalálható 
benne a Tisza-tavi horgászrend és a Ti-
sza-tó természetvédelmi területeinek tér-
képe. A természetvédelmi területeken 
való közlekedés korlátozása enyhült: a 
Nagy-morotva ezután kis teljesítményû 

További információkért  keresse fel  robbanómotoros csónakkal is megközelíthetõ a 
honlapunkat: .Tisza felõl.

A T isza-tav i S p o rtho rgá sz K . N . K ft. hosszú 

w w w .sporthorgasz.eu

A Tisza-tóra már megvásárolhatók

a jövõ évi horgászengedélyek
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A magyar Országgyûlés 2010. május 26 -án fogad- egyházi igazolás, vagy régi magyar okirat, pl. illetõ-
ta el a magyar állampolgárságról szóló 19 9 3 . évi LV. ségi bizonyítvány,  iskolai bizonyítvány,  
törvény módosítását, bevezetve az egyszerûsített ho- katonakönyv, stb.) A magyar származás igazolásá-
nosítási eljárást. A jogszabály 2010. augusztus 20- nál fontos, hogy a családi kapcsolat, azaz a leszár-
án lépett hatályba, de az új szabályokat a 2011. janu- mazás végig követhetõ legyen. Mellékelni szükséges 
ár 1-je után benyújtott kérelmekre kell alkalmazni. A még egy magyar nyelven, saját kézzel írt önéletraj-
törvény lényegérõl tájékoztatjuk most a Hírnök zot és 2 db igazolványképet (a külföldön élõknek 
olvasóit, mellyel segítséget kívánunk nyújtani az ér- csak egyet.) A külföldön élõ kérelmezõnek az eljáró 
deklõdõknek. szerv felhívására csatolnia kell a külföldi lakóhelye 

A  tö rv ény lényege, ho gy: szerint illetékes hatóság büntetlenséget tanúsító iga-
- nem kell Magyarországon letelepedni a hatá- zolását. 

ron túli magyaroknak, 
- a magyar állampolgárság megszerzéséhez A z idegen nyelv û  o kirato kat hiteles magyar 

nem kell állampolgársági vizsgát tenni, ele- nyelv û  f o rdítá ssal ellá tv a kell  az á llamp o lgá rsá -
gendõ a magyar nyelv ismerete, gi kérelemhez csato lni. 

- és nem kell a magyarországi lakóhelyet és 
megélhetést igazolni. Az állampolgársági kérelmet be lehet nyújtani:

- magyarországi anyakönyvvezetõknél,
A  kérelmek benyú jtá sá nak szabá lyai: - a B evándorlási és Á llampolgársági Hivatal re-
- az állampolgársági kérelmet egyénileg és csak gionális igazgatóságainál, 

személyesen lehet benyújtani. (a korlátozottan - külföldön a magyar külképviseleteken.
cselekvõképes, illetve a cselekvõképtelen személy 
nevében a törvényes képviselõje terjesztheti elõ a A benyújtott és rendben talált kérelmekrõl a köz-
kérelmet.) társasági elnök dönt. A honosítási kérelem elbírálása 

K érelmet az nyú jthat be, aki a kedv ezményes kb. 4 -5  hónapot vesz igénybe. A honosított személy 
ho no sítá s kö v etkezõ  feltételeinek maradéktala- választása szerint állampolgársági esküt vagy foga-
nul megfelel: dalmat tesz. Az esküt vagy a fogadalmat a honosított 

magyarországi polgármester elõtt, vagy a magyar 
- maga v agy felmenõ je magyar á llamp o lgá r külképviselet vezetõje elõtt teszi le. A  ho no síto tt a 

v o lt v agy v aló színû síti magyaro rszá gi magyar á llamp o lgá rsá go t az eskü v agy fo gada-
szá rmazá sá t, lo m letételének nap já n szerzi meg.  

- magyar nyelv tudá sá t igazo lja (ezt a kérel-
met átvevõ szerv ellenõrzi) A határon túli magyarok az eljárás során kérhetik:

- a magyar jo g szerint büntetlen elõ életû  és - hogy saját vagy felmenõjük egykori magyar 
büntetõ eljá rá s nincs ellene f o lyamatban, - születési családi nevét viselhessék,
errõl a kérelmezõnek kötelessége nyilatkozni, - többtagú születési családi névbõl egy vagy 
valamint arról, hogy az elmúlt öt évben elma- több tag, valamint a nemre utaló végzõdés 
rasztalta e valamely bíróság szándékos bû n- vagy névelem elhagyását,
cselekmény miatt. -  utónevük magyar megfelelõjét.

- ho no sítá sa nem sérti M agyaro rszá g kö z- A  név mó do sítá si kérelmet o kirattal v agy szak-
bizto nsá gá t és nemzetbizto nsá gá t. v éleménnyel kell alá tá masztani.

Kérelem mellett a kérelmezõ nek be kell nyú jtani A  ho no sítá si kérelem benyú jtá sá v al kap cso lat-
a születési anyakönyvi kivonatát és a családi állapo- ban készséggel á llunk az Ö nö k rendelkezésére.
tát igazoló okiratokat (házassági anyakönyvi 
kivonat, válást igazoló dokumentum, stb), valamint B író  Jó zsefné
a magyar származást igazoló dokumentumokat (pl. anyakö nyv v ezetõ
a felmenõk születési anyakönyvi kivonatait, de lehet 

Tájékoztató

az egyszerûsített honosítási eljárásról
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Burai orvosi ügyelet felmondása Rendkívüli ár és belvíz készültség 
elrendelése 

Kovács Mihály polgármester az orvosi ügyeletrõl szó-
ló megállapodás 7 . pontjára hivatkozva 2010. január 7 - A bá dszaló k V á ro s K ép v iselõ -testülete 2 0 1 1 . januá r 
én felmondta az orvosi ügyelet Tiszabura irányába törté- 1 3 -á n, tekintettel a kialakult ár- és belvízhelyzetre, rend-
nõ ellátását. A felmondás következményeként 2011. ápri- kív üli készültséget rendelt el.
lis 07 -tõl kezdve Tiszabura településre nem biztosítja az A rendkívüli készültség elrendelésére azért volt 
abádszalóki orvosi ügyelet az ügyeleti ellátást. A fel- szükség, hogy a Tûzoltóság részt tudjon venni Tiszabura 
mondás oka: több mint 10 millió forintos tartozás a község belvízvédelmében. A felmerült költség a Vis 
tiszaburai önkormányzat részérõl. Maior Alapból biztosított, melyet a Tûzoltóság 

Tiszabura Önkormányzata részére leszámláz.
Fél fizetés a közszférában

Iskolai Farsang
F izetésük töredékét kapták meg januárban az 

abádszalóki önkormányzati hivatalok és oktatási intéz- A Kovács Mihály Á ltalános és Mûvészeti Iskola tan-
mények dolgozói. Összesen 16 0 alkalmazott bérének testülete és tanulói iskolai farsangi mulatságot 
csak az 5 0% -át tudta kifizetni az önkormányzat, min- rendeznek, amelyre szeretettel várnak minden érdeklõ-
denki kevesebb fizetést kapott, a városvezetõ és a jegyzõ dõt az iskola tornatermébe.
is. Decemberben - a korábban már megigényelt normatí- A z alsó  tago zat 2 0 1 1 . februá r 2 5 -én (p énteken) 1 4  
vák miatt - Abádszalók egyetlen fillér állami finanszíro- ó rako r, a felsõ  tago zat 2 0 1 1 . má rcius 4 -én (p énteken) 
zást sem kapott, így az új önkormányzat az év végére fi- 1 4  ó rako r.
nanszírozás nélkül maradt, és sajnos fizetni sem tudott.

Véradás
Új helyen rendelnek az orvosok

Kedves véradók!
Örömmel értesítjük a település lakosságát, hogy elké- 2011. február 28-án 8-13 óráig a Kovács Mihály Álta-

szült a régi orvosi rendelõ felújítása és bõvítése. lános Iskolában Véradás lesz. 
2011. február 7 -tõl az összevont orvosi ügyelet (tel.: Minden önkéntes véradót tisztelettel várunk! 

5 9 /5 3 5 -3 03 ), Adj vért, ments meg három életet!
2011. február 9 -tõl pedig Dr. B agi Imre (tel.: 5 9 /210-

Helyesbítés.101), és Dr. Herédy Dezsõ (tel.:5 9 /210-102) 
Az Abádszalóki Hírnök 2011. januári számában a Véra-háziorvosok, valamint Dr. Szilágyi Katalin fogorvos is 

dók köszöntése c. írásból kimaradt Kiss János 40 x megkezdte rendelését az új orvosi rendelõben, 
véradó neve. Most pótoljuk és egyben elnézést kérünk a Abádszalók, Deák F erenc út 16 . szám alatt.
tévedésért!

A já nlja fel az S Z JA  1 % -á t
a P o lgá rõ r E gyesületünk 

A bá dszaló ki C so p o rtja részére!

N ekünk minden fo rint szá mít, 
amit A bá dszaló k v á ro s és 
lako sainak bizto nsá gá ra, 

nyugalmá ra fo rdíthatunk.

A  felajá nlá so kat az alá bbi címre 
és szá mlaszá mra v á rjuk:

T iszaszentimre K ö zségi 
P o lgá rõ r E gyesület

S zá mlaszá munk:

7 0 1 0 0 0 6 6 -1 1 0 8 6 0 9 5

A dó szá munk:

1 8 8 4 2 1 1 9 -1 -1 6

H írek röviden
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ELHUNYTAK

HALAS MARG IT 5 2

MILLING HOF F ER G Y ÖRG Y 7 9

HAZ AF I JÁ NOS 6 0

DEÁ K IMRÉ NÉ 9 2

TÓ TH LAJOSNÉ  (F erenczi F ranciska) 8 4

PARÁ Z SÓ  LAJOS 6 0

Anna Rozália G õdér Mária és Juhász István
Lilien Luca Tóth B ernadett és Pócs László
Norbert Szendrei Erzsébet és F arkas Norbert
Dávid F arkas Ilona és Kanál István

 

Anyakönyvi hírek
2 0 1 1 . feb ru á r

GENERALI PROVIDENCIA BIZTOSÍTÓ ZRT

F ONTOS ÖNNEK A B IZ TONSÁ G  ?
SZ ERETNE G ONDOSKODNI G Y ERMEKE JÖVÕ JÉ RÕ L ?

F É LTI  LAKÁ SÁ T A TERMÉ SZ ETI KATASZ TRÓ F Á KTÓ L ?

ING Y ENES TANÁ C SADÁ S !

KERESSEN !!

S Z A B Ó  S Á N D O R  területi kép v iselõ

Abádszalók F üredi 17 Ü gyelet: Piac-tér 5 /1
Tel: 20/5 8 1-9 107 hétfõ: 8 -12 kedd: 8 -12



Idén is lesz lehetõség arra, hogy személyi jövedelemadónk 1 százalékának sorsáról magunk rendelkezzünk. Az 
egyik 1 százalékkal valamely társadalmi szervezetet, alapítványt nemzetközi közintézményt támogathatunk, a to-
vábbi 1 százalékkal pedig vagy az egyházat vagy a költségvetési törvényben az Országgyûlés által meghatározott ki-
emelt elõirányzatot.

F ontos tudnivaló, hogy 1 százalékos felajánlást csak azok tehetnek, akik fizetnek személyi jövedelemadót és a fel-
ajánlható összeg eléri a 100 forintot. Tehát az adó összegének meg kell haladnia, illetve el kell érnie a 10.000,-F t-ot. 
Amennyiben valaki adójának mindkét 1 százalékát szeretné felajánlani, akkor két rendelkezõ nyilatkozatot kell el-
helyeznie egy saját maga által beszerzett, normál méretû borítékban. A rendelkezõ nyilatkozat lehet az APEH által 
rendszeresített nyomtatvány, vagy azzal egyezõ méretû és adattartalmú lap.

A nyilatkozat csak akkor érvényes, ha a borítékon szerepel az adózó neve, lakcíme és adóazonosító jele. Az adó-
bevalláshoz csatolt rendelkezõ nyilatkozatra a kedvezményezettek adószámát, illetve technikai azonosítóját kell 
feltüntetni, de feltüntethetõ az elnevezése is.

Az alábbiakban felsoroljuk azon társadalmi szervezeteket, melyek városunkban tevékenykednek és megfelelnek 
a törvényi elõírásoknak, valamint azon egyházakat, melyek igényt tartanak a magánszemélyek támogatására:

I I . C I V I L  S Z E R V E Z E T E K A D Ó S Z Á M A :
1. Abádszalók SE 19 8 6 6 5 5 4 -1-16
2. Abádszalók Kultúrájáért és Sportjáért Alapítvány 18 8 209 20-1-16
3 . Abádszalóki Ó vodásokért Alapítvány 18 8 25 7 4 3 -1-16
4 . B orostyán Szociális Alapítvány 18 8 3 04 7 9 -1-16
5 . Abádszalóki G yermekekért Közalapítvány 18 8 3 27 01-1-16
6 . Mozgásérültek JNSZ . Megyei Egyesülete 19 4 3 03 6 4 -1-16
7 . Tisza-tó Régió Ifjúságáért Egyesület 18 8 215 8 1-1-16
8 . Abádszalóki Szállásadók és Vendéglátók Közhasznú Egyesülete 18 8 4 2016 -1-16

I I . E G Y H Á Z A K  É S  V A L L Á S I  F E L E K E Z E T E K  T E C H N I K A I  S Z Á M A
1. Magyar Katolikus Egyház 0011
2. Magyarországi Református Egyház 006 6
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A személyi jövedelemadó 1 - 1 százalékának

felajánlásával kapcsolatos tudnivalók

Fakitermelés

F ebruár hónapban az Abádszalók Várost Ü zemeltetõ Kft. 
szervezésében mintegy 3 5  segítségre szoruló család kapott 
lehetõséget a téli tüzelõ kiegészítéséhez. Külterületen, 
önkormányzati utak melletti árkokban irtották a bozótot. A 
munkát a Kft. munkatársai felügyelték, vigyázva arra, hogy 
nehogy tilosba tévedjenek a favágók. Reméljük, nem történik 
visszaélés, mert az megakadályozná, hogy jövõre ismét 
segítséget nyújthassunk a fagyoskodó családoknak.



A B Á D S Z A L Ó KI  HÍ R N Ö K
K iadja: A bá dszaló k  V á ro s Ö nko rmá nyzata K ép v iselõ testülete

F elelõ s kiadó : A bá dszaló k V á ro s Jegyzõ je
F õ szerkesztõ :  S zekrényes I stv á n

A  szerkesztõ ség címe: 5 2 4 1  A bá dszaló k, D eá k F . u. 1 2 . nyt.sz.:  7 5 .3 6 1 /1 9 9 7
N yom dai m u nkák: R óz sa és T ársa B T  Ku nh eg yes 

Meghívó
2011. március 12. napján

TISZATOR BÖLLÉRFESZTIVÁL
ABÁDSZALÓKON, A FÜZES CAMPINGBEN

A nagy eseményre meghívjuk
a város apraját, nagyját

Kérjük, érezzék jól magukat
és mulassanak kedvükre!

Program:
Március 11. péntek
10:00 A versengõ csapatok érkezése, Böllérfalva felépítése

Március 12. szombat
06:00 A csapatok érkezése - kapunyitás
06:30 A Tiszator megnyitása
07:00 Malacfogás, szúrás, a verseny kezdete
10:00 Szabadtéri színpad mûsora: Néptánc, népzene, hagyományápolás

Közben a zsûri folyamatosan figyelemmel kíséri és értékeli a csapatok tevékenységét.
Kóstoló egész nap folyamatosan, a portákon az elkészült ételekbõl.
Népmûvészeti kirakodóvásár

12:00 Esti Party zenekar koncertje
14 óra Folytatódik a mûvészeti csoportok bemutatója
15:00 Fásy Mulató 

A mûsorban fellépnek: Baby Gabi, Fásy Zsüliett, Joskó, Sihell Ferry, a Mercy együttes és Fásy Ádám, aki egyben 
a mûsor házigazdája.

17:00 Eredményhirdetés a szabadtéri színpadon

Március 13. Vasárnap
10:00 Konyhamalac nap („romeltakarítás”)

Díjnyertes pálinkák kóstolója
Szíve-nyelve leves kóstoló

14:00 Torzáró - sátorbontás


